

国际泳联对斯科特和孙杨发出警告

23日,国际泳联发表声明,因为韩国光州世锦赛男子200米自由泳颁奖仪式期间发生的事情,向英国运动员邓肯·斯科特和中国运动员孙杨发出警告。

声明说,因为23日男子200米自由泳颁奖仪式期间出现的情况,决定向英国运动员邓肯·斯科特和中国运动员孙杨发出警告信。两位运动员在颁奖仪式期间都有举止不当的行为,违反了国际泳联章程规则C12.1.3条款。

23日,孙杨蝉联男子200米自由泳冠军。据悉,在颁奖仪式上,获得并列季军的英国选手斯科特鼓动另一位季军俄罗斯选手不要领奖,斯科特本人则拒绝登上领奖台、拒绝与孙杨以及亚军和季军合影。孙杨朝他用英文说:“你是失败者,我是赢家。” □新华



任达华出院连说几十次“感谢” 称神经线复原需时间

24日中午,任达华遇袭经过两次手术后正式出院,他一身灰蓝色运动装,戴着棒球帽,右手还绑着绷带,整体状态不错。在面对媒体时,任达华连续几十次感谢内地、香港的医务人员和大家的关心,称“神经线还需要时间去复原,会尽快出来拍戏。”

此外,任达华经纪人还第一时间表示,“华哥手术很成功,回家可以更好地休养,会继续配合医生的治疗。等拆了石膏看恢复情况,可能要做些物理治疗。华哥身体很棒,相信可以很快恢复,他会尽快回来的。” □新文

《铤而走险》宣布改档 重庆森林上演“离奇绑架”

星报讯(记者 吴笑文) 近日,由曹保平监制、甘剑宇执导,大鹏、欧豪、李梦领衔主演,曹炳琨、曹卫宇、沙宝亮、乌兰托雅·朵、夏恩、张宁江、李晟焯主演的电影《铤而走险》宣布改档至8月30日公映,蓄势待发,点燃暑期档下半场。同时,电影《铤而走险》还曝光了“暗斗”版人物海报。海报中,大鹏、欧豪、曹炳琨、沙宝亮四位主要角色各自对应不同扑克花色元素,更有其隐喻,山城重庆地图也在背景中渐渐浮现,围绕一出离奇绑架背后的各色人物纷纷登场。

海报一经曝光,网友便对海报中元素进行了联想和解读,比如海报之中出现的梅花、桃心和方块等元素,通常代表着金钱、幸福、爱、死亡等丰富意象。对于电影《铤而走险》而言,多种卡牌元素暗示着人物关系之中所涉及的利益、情感、现实与内心的纠葛,同时也代表着人物与命运博弈的筹码底牌。正如大鹏解读:“这部电影不仅关于一个人的成长,更讲述了一群人孤注一掷、铤而走险的故事。”

安徽跤手蔡洪斌全国二青会夺金

星报讯(记者 江锐) 全国第二届青年运动会男子自由式摔跤决赛近日在太原市山西财经大学体育馆收兵。继安徽省体校运动员潘俊杰首日获得体校乙组48公斤级冠军,安徽齐力青少年体育俱乐部运动员蔡洪斌又获得俱乐部组86公斤级冠军。经过两天的角逐,安徽运动员获得2枚金牌、1枚银牌、5枚铜牌、6个优胜名次的成绩。

本次比赛分为体校组和社会俱乐部组两个组别,

体校组又按年龄分为甲组和乙组,共有来自全国各地的21支代表队约300名运动员参加了本次比赛。比赛采用单败淘汰单复活赛制,分别进行资格赛、淘汰赛、复活赛、铜牌争夺赛和冠亚军决赛五个比赛阶段,共决出26枚金牌、26枚银牌和52枚铜牌。接下来还将分别进行女子自由式摔跤和男子古典式摔跤比赛。

截至目前,安徽体育代表团在全国二青会上已获得16枚金牌、14枚银牌、22枚铜牌。

业主“看号本领”真过硬 宿州购彩者喜中大乐透52万元

近日,大乐透第19078期开奖,宿州20323号体彩店传来喜讯,一购彩者喜中大乐透二等奖1注,单注奖金52.4589万元。第二天一早,中奖者携好友一起来到安徽省体彩中心,分享了火速兑奖的趣事。

中奖者高先生(化姓)是位性格爽朗的中年人,也是20323体彩店的资深购彩者,每到大乐透开奖日,他总要到业主李先生的店里坐一坐,研究研究开奖号码,然后购买一张百元左右的复式彩票。“这次中奖多亏了业主李哥的建议,昨天那期大乐透,我虽然先看了几个号,但都不太满意,正好李哥是大乐透玩法的专家,他推荐了10和26,我就把两个号码都买了,没想到竟然中了大奖,复式还比单式多中5000

元。”当晚,得知中奖的高先生第一时间把喜讯分享给了好友,然后载上他们前往合肥领大奖。

说起20323体彩店的业主李先生,在宿州泗县的彩民圈非常有名气。他经营网点已有13年,练就了一身过硬的看号本领,如大乐透、排列三玩法的选号,都是他的拿手好戏。很多购彩者慕名前来,与他交流大乐透及排列玩法的看号思路。得知店里的购彩者中了大奖,李先生比自己中奖还激动,当晚就利用朋友圈开启了第一波宣传,第二天一早挂上条幅、贴好喜报,买电子鞭炮、喜糖和水果,启动第二波宣传,争取让自己的体彩店成为宿州的“网红”体彩店。

□ 吴倩倩



众人划桨开大船 合买喜中18万

近日,第19073期大乐透开奖,位于合肥市肥西县小庙镇王拐岗的02143站点,喜中超级大乐透合买二等奖一注,奖金176485元,因为是复式9+2的票,共计奖金18.3585万元。

此次购彩参与大乐透合买人数达到22人,发起人王先生说,这些都是他在车间的同事。车间工作单调,王先生热衷于体育运动,也经常组织工友一起运动,打篮球之类的,一方面丰富了大家的精神生活,另一方面也可以增强体质保持良好的工作状态。爱好体育,爱好竞技,喜欢看球,爱上竞彩,到后来热衷于大乐透。在彩票店里,王先生了解到原来自己花的每一分钱都将为公益尽一份力,每次看到身边有体彩公益金捐赠的项目或体育赛事,心里都会涌上暖流,工作和生活也更加认真努力。受王先生的影响,身边的工友也慢慢购买彩票来,后来大家干脆每周合买一次大乐透,中不中奖无所谓,这是沟通感情、娱乐生活又能行善积德的好事。

王先生说:“公益不分大小,公益不是看你捐了多少钱,而是看你唤醒了多少的爱心,唤起更多人一起参与。”

□ 秦琼

越刮越惊喜 绿翡翠接连中奖

宣城市广德县24739体彩网点喜中绿翡翠9000元仅过去两天,位于广德县凤凰小区的24759体彩网点又中了奖,同一票种、同一奖级,双喜临门!

业主小周是去年刚接手24759体彩网点。在对店面进行搬迁升级之后,加上经营有方,网点的销量一直稳步提升,尤其是即开票销量飞涨。小周相信,自己的付出一定会得到幸运女神的眷顾。果不其然,近日在附近小区当保安的90后湖北小伙子小马就刮中了9000元。

据小周介绍,小马当时进店看到一位彩民在刮绿翡翠,询问小周后得知那包绿翡翠还剩40张。小马果断出击,包下剩余的彩票。刮到第20张时,小马刮开第一个号码便发现与中奖号码相符,原以为又是小奖,没想到刮开奖金后,彩票上赫然印着900元,小马吓了一跳,结果第二个号码也中了900元,他的心情顿时激动了起来,等到全部刮开,小马一算,竟然中了9000元!

中奖的喜气感染了店内其他彩民,他们除了羡慕,也佩服小马包票的果断。

□ 孙琴琴

桐城购彩者 10元“换来”排列五10万

近日,排列五第19156期刚开奖,桐城市碧峰小区体彩网点15004业主老王就打来电话,说他网点中了当期排列五10万元大奖。据业主老王介绍,购彩者小孙(化姓)是一个年轻人,购买彩票已有3年经验了,他酷爱排列五、排列三游戏,每期都购买,这次购买排列五,一共花了10元,没想到其中一注就中得奖金10万元,简直是喜从天降。

购彩者小孙说:“购买彩票是一种娱乐,平常心去购买,不刻意追号,每期选号不同,简单看看走势图,每次都是比较随意地投注。这次中奖当然是运气的成分最大。感谢体育彩票,以后还是一如既往地支持体彩、支持公益事业。”第二天上午,小孙就兴高采烈地赶往安庆领大奖去了。

□ 张文建